



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В Снежногорске возбуждено уголовное дело в отношении руководителя организации по факту невыплаты заработной платы работникам



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении директора организации, осуществляющей механизированную уборку территории и вывоз твердых коммунальных отходов с контейнерных площадок, по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Согласно требованиям ст. 37 Конституции РФ, устанавливающей право работника на вознаграждение за труд, и ст.ст. 2, 22, 131, 136 и 140 Трудового кодекса РФ, каждый работник имеет право на своевременную и в полном размере выплату заработной платы и выплат всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, в день увольнения либо непосредственно после обращения работника. Также согласно вышеуказанным законодательным нормам заработная плата выплачивается не реже, чем каждые полмесяца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

По версии следствия, руководитель организации с октября 2019 года не выплатил восьми работникам организации заработную плату в сумме 292 000 рублей. При этом подозреваемый имел реальную возможность своевременно осуществить указанные выплаты.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. В ходе предварительного следствия будут детально выяснены мотивы, которыми руководствовался работодатель, нарушая требования трудового законодательства. Кроме того, следствием будут предприняты все необходимые меры для возмещения причиненного ущерба.

Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до трех лет. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1445496>